

阳光运动强体魄，璀璨艺术绽芳华

平度一中举办2019年体育艺术节，教师担任指导顾问、学生自主筹办

□文/图 半岛记者 郭明洋 通讯员 万希章

今年是新中国成立70周年，在这个具有特殊意义的年度，平度一中迎来了盛大的体育艺术节。10月26日上午，天高云淡，晴空万里，平度一中操场上旌旗猎猎。方队严整，呼号震天，舞姿灵动、歌声嘹亮……以“爱一中，庆国庆”为主题的2019年体育艺术节盛大开幕。

平度市教育和体育局副局长马学兵，体卫艺科科长王玉萍，平度一中党委书记、校长苗清洁及全体领导干部、全体师生、家长代表参加此次盛会。本届体育艺术节，是由教师担任指导顾问、学生自主筹办的第十一届体育节，折射了平度一中学生敢为敢试的勇气魄力和卓尔不凡的综合素质，表现平度一中学生充沛的正能量和团结协作精神，展现了平一学子对祖国，对学校的一片热忱。

体育艺术节组委会主任匡相儒同学致开幕辞，致辞中表现了平度一中青年学子永进无止境的气魄和“强国一代”青年的青春激情，体现了青年人的理想抱负，表达了肩负着复兴使命的“四有”新青年与祖国休戚与共、风雨兼程、砥



“百年名校”展现了一中学生的自豪之情。

砺前行的决心。

平度市教育和体育局副局长马学兵致辞。马学兵说，平度一中积极开展阳光体育运动，纵深推进竞技体育和群众性体育运动，提高全体学生健康水平，锤炼学生勇敢顽强、坚韧不拔的意志品

格，促进学生在身体、心理和社会适应能力等方面健康和谐发展。一年一度的体育节是全校的体育盛事，是对学校体育工作水平和学生精神面貌的一次集中检阅。希望同学们发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神，团结协作，顽强拼搏，

以汗水和激情书写闪光的运动成绩!

平度一中家长代表于楷在致辞中说，平度一中实施“生态教育”方略，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。一批批平度一中校友成长为国防、武警、公安、民航、体育等行业的精英翘楚，成长为实现中华民族伟大复兴中国梦中坚力量。作为家长，他为平度一中立德树人的辉煌成就喝彩、点赞，又为孩子能在百年名校平度一中就读而感到幸运和自豪!

山东省平度第一中学党委书记、校长苗清洁讲话。苗清洁说，如今，体育与健康科目已经纳入高中学考范围，体育与健康的重要性更加得到凸显。平度一中不忘初心，牢记使命，赓续“永无止境”校脉精神，走内涵式发展道路，致力于建设“师生共同成长的精神家园”和“教师专业发展的事业乐园”，致力于培养“生命旺盛、精神高贵、智慧卓越、情感丰满”的人，在加快推进教育现代化、倾力打造平度教育名城的进程中，百年一中迸发出龙腾虎跃的无限活力，呈现欣欣向荣的大好局面。同学们要发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神，奋力拼搏，勇于超越，追求卓越，奋扬龙马精神，标注火红青春!

【信息集装箱】

东阁街道开展“实战化”安全培训

□半岛记者 王晓伟 通讯员 于自立

10月22日，东阁街道积极配合市应急管理局邀请青岛海丽应急管理咨询有限公司开展各行业新入职员工和新阶层人士安全培训。培训机构专

家主要就安全生产法律法规，安全生产基础知识，从业人员安全权利、义务，隐患排查、工伤预防要领，应急安全体验、应急救援知识等方面进行了详尽细致、系统全面的讲解和“实战化”培训，确保培训达到理想效果。

凤台街道加强企业从业人员教育培训

□半岛记者 王晓伟 通讯员 杨毓玉

近日，凤台街道不断加强企业安全教育培训工作，提高企业从业人员安全素质和业务技能，提升企业本质安全生产水平。以推进企业“双体系”建设为抓手，重点抓住“关键人”“明白人”“重点人”，做真做实员工的教育培训、风险辨

识，加强全过程和各环节的监督管理，全面落实企业安全生产承诺、全员安全生产职责、风险隐患管控清单和安全操作标准规程“四个公开”。同时，充分运用“互联网+”培训考试技术，突出基本知识、操作规程和应急处置等重点内容，对重点领域企业主要负责人、安全管理人员以及特种作业人员分批次进行培训。

四院标准化建设工作迎接专家组检查

□半岛记者 郭明洋 通讯员 崔杰

近日，青岛市专家组一行莅临平度市第四人民医院检查卫生院标准化建设工作，院党支部书记、院长刘洪海及相关科室负责人陪同检查。专家们严格按照考核标准，通过实地走访、查阅资料、听取工作汇报等形式，对医院基础设施建设、人员配备、院务公开、运行管理、公共卫生服务等多项内容进行了检查。实地走访了门诊、急诊、防疫科、社会卫生科、住院部等多处科室，专家们认真地听取了相关科室的工作汇报，详

细地查阅了规章制度、岗位职责、应急预案等方面的档案资料，现场查看科室的分区布局、仪器设备、制度上墙等情况，并同医护人员及住院患者进行了交流访谈。

总结会上，专家组从多个方面进行了现场反馈，充分肯定了医院在卫生院标准化建设工作中取得的成绩，对存在的细节性问题给予了宝贵的意见和建议。医院将以此次检查为契机，高标准、严要求，进一步提升医疗服务能力，助推医院发展，为医院二级评审打下坚实的基础。

开发区卫生院开展2019年度学生体检工作

□半岛记者 郭明洋 通讯员 蒋彩云

近日，开发区卫生院按照上级文件要求，对辖区内的中小學生进行健康体检工作。

本次体检主要包括：身高、体重、血压、视力、内科、外科、口腔科、眼科、肺活量检测等多种项目检查。在杨扬副院长和学校的统筹安排下，各个项目有序开展，全校按年级、班级轮流进行体检，保证学生上课体检两不误，整个过程秩序井然。现场体检中，医务人员对每个学生进行了全面细致的检查，对体检的结果做了详细记录，整个体检工作，医务人员与学校老师合理分工，相互协

作，做到体检工作规范、有序，保障了体检结果客观、正确。体检结果整理好后统一反馈给学校，以便老师及时了解学生生长发育状况，为学生的健康成长提供有效依据。

院领导说：“我院高度重视学生健康体检工作，努力做好学校卫生保健工作，提高学生自我保健能力，为学生健康成长保驾护航。”通过健康体检，让老师随时掌握学生的健康状况，对特异体质的学生保持与家长联系，确保学生以最佳的身体状态投入到学习和生活中去，让他们拥有健康的体魄，做到有疾病“早发现，早预防，早治疗”，引导学生养成良好的卫生习惯，促进儿童健康成长。

订单式接课，共享优质教育资源模式

□半岛记者 郭明洋 通讯员 于文文

近年来，平度市实验幼儿园在青岛市名校长工作室主持人李玉梅园长的智慧引领下，一直注重课程立园，不断促进教师专业化成长。为了充分发挥总园引领，托管园跟进的步伐，共享优质教育资源，近期，实验幼儿园开启了和金色曦园托管园订单式送课的模式，安排业务骨干教师走进金色曦园托管园，从五大领域选取优质课程形成“菜单”，采取送课到园的形式，为孩子们送上趣味盎然、别开生面的教育教学活动。

第一个接单的是中班级部教师焦志梅，她曾获得：青岛市教学能手、青岛市优质课二等奖、平度市教学能手、平度市优质课一等奖、平度市学科带头人。焦志梅为小班小朋友带来一节美术活动《果子真多呀》。首先，焦志梅出示精心制作的PPT，一下子吸引了孩子们的注意力，宝贝们跟随着焦志梅来到了

秋季硕果累累的果园，红彤彤的苹果挂满枝头，黄橙橙的桔子向我们招手……通过引导小朋友们观察，让孩子们感知各种果实的颜色和形状，使他们体验表现美、创造美的快乐。参与听课的老师们则从目标设计、目标达成、教学过程、教学手段、幼儿课堂表现等方面进行现场评课、研课。

据金色曦园托管园相关负责人介绍，订单式送课活动的推出，既使上课教师从中得到更大的提升，又使听课的教师观摩中提升，从而促进教师专业成长。今后，实验幼儿园将继续通过这种形式，为金色曦园托管园送上不同领域、不同形式的特色课程，真正实现订单式送课常态化、形式创新化、资源共享化、发展均衡化。为其传递先进的教育理念和最新的教育思想，送去最新的教学模式和教学方法，引领托管园在综合素质方面大力提升，在教师专业技能水平方面大力增强，从而达到教育思想共鸣，教育理念共进。